
 
 ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

 ЧОРНОБАЇВСЬКОГО РАЙОНУ  ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
   

    РІШЕННЯ 
 

03 липня 2020 року                                                                                №36-8/VII 
           
Про цільову програму 
«Призовна дільниця» 
Іркліївської сільської 
об’єднаної територіальної 
громади на 2020-2024 роки 

 
 

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», з метою підвищення ефективності 
роботи щодо підготовки молоді та призову її на строкову військову службу,  
враховуючи рішення Чорнобаївської районної ради від 21.06.2019 року №35-
4/VII «Про районну цільову програму «Призовна дільниця» на 2019-2024 
роки», Іркліївська сільська  рада  вирішила : 

 
 

1. Затвердити цільову програму «Призовна дільниця» Іркліївської 
сільської об’єднаної територіальної громади на 2020-2024 роки (далі - 
Програма), що додається. 

 

2. Рекомендувати  відділу фінансів передбачити кошти для  реалізації  
заходів  програми. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію  
сільської ради з питань бюджету, планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, комунальної 
власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та 
транспорту. 

 
 

 
Сільський голова                                                                                І.ПОЇЗДНИК  
 
 
 
 
 



 Додаток 1 
до рішення сільської ради 
від 03.07.2020 №36-8/VІІ 

 
 

 

Цільова програма 
«Призовна дільниця» Іркліївської сільської  

об’єднаної  територіальної громади  
на 2020-2024 роки 

 
 

І. Загальні положення 
 

Цільова програма «Призовна дільниця» Іркліївської  сільської 
об’єднаної територіальної громади на 2020-2024 роки (далі -  Програма) 
розроблена на підставі Закону України «Про військовий обов’язок і 
військову службу». 

Військова служба в Збройних Силах України є державною службою 
особливого характеру, яка полягає у професійній діяльності придатних до неї 
по стану здоров’я  і віку громадян України, пов’язаній із обороною України, 
її незалежності та територіальної цілісності. Збройні Сили України 
комплектуються військовослужбовцями через військові комісаріати шляхом 
призову громадян України на військову службу. 

Заходи підготовки молоді до військової служби та призов громадян на 
строкову військову службу, з метою комплектування військ молодим 
поповненням, завжди були важливим елементом будівництва Збройних Сил 
України та підтримки їх боєздатності. 

У відповідності до Закону України «Про військовий обов`язок і 
військову службу» організація всебічної підготовки молоді до захисту 
Батьківщини, медичного огляду призовників, підготовки та проведення 
призову громадян України на строкову військову службу покладається на 
місцеві державні адміністрації, органи місцевого самоврядування та  районні 
військові комісаріати.   Обліково-призовна робота потребує додаткового 
фінансування на друкування бланкової документації, транспортні витрати, 
забезпечення оргтехнікою (персональними обчислювальними засобами та 
засобами копіювання та їх обслуговування), утримання призовної дільниці в 
належному стані тощо. 

Вирішити цей комплекс питань у сучасних економічних умовах без 
додаткового фінансування та без зниження якості виконання завдань 
неможливо. 

Законодавство України передбачило додаткове фінансування заходів 
пов’язаних з організацією обліково-призовної роботи, медичного огляду 
громадян України, доставку призовників до обласних збірних пунктів за 
рахунок коштів місцевих бюджетів та інших джерел фінансування. 

Органи місцевого самоврядування згідно частини 2 статті 43 Закону 
України «Про військовий обов`язок і військову службу» для проведення 
медичного огляду громадян, призову їх на військову службу, відправлення 



призваних осіб до військових частин  зобов’язані брати участь в забезпеченні 
військового комісаріату медикаментами, інструментарієм, медичним і 
господарським майном, автомобільним транспортом, а також в забезпеченні 
здійснення охорони громадського порядку на призовних пунктах. 

Враховуючи виключну важливість підготовки молоді до військової 
служби і з метою розв’язання існуючих проблем у фінансуванні призовної 
дільниці для проведення комплексу заходів з підвищення рівня військово-
патріотичного виховання, проведення на належному рівні приписки та 
призову громадян на строкову військову службу є необхідність прийняття  
цільової програми  Іркліївської сільської об’єднаної територіальної громади 
«Призовна дільниця» на 2020 - 2024 роки. 

 

II.   Мета Програми 
 

Мета Програми - матеріально-технічне забезпечення спільної роботи   
органів місцевого самоврядування, районного військового комісаріату, 
правоохоронних органів, закладів освіти та охорони здоров`я, громадських 
організацій по підготовці молоді до військової служби, приписці юнаків до 
призовної дільниці та їх призову на строкову військову службу. 

Основні завдання Програми: 
допризовна підготовка юнаків; 
військова профорієнтація і добір кандидатів для вступу у вищі 

військово-навчальні заклади та військові коледжі; 
лікувально-оздоровча робота з призовниками; 
приписка юнаків до призовної дільниці Чорнобаївського району; 
призов громадян України на військову службу до Збройних Сил 

України; 
проведення військово-патріотичної роботи. 
 

ІІІ.  В рамках Програми передбачується здійснення основних 
заходів: 

 

1. Сприяння належній роботі комісії з приписки громадян України, 
жителів територіальної громади, до призовної дільниці: 

-   забезпечення медичного огляду допризовників; 
-   оформлення особових справ; 
- доставка особових справ допризовників на медичну комісію для 

визначення ступеню придатності. 
 

                                                                         Виконавчий комітет сільської ради  
                                                                             Щорічно 

 

2. Сприяння належній роботі районної призовної комісії щодо: 
- забезпечення медичного огляду призовників; 
- виконання рішення про призов громадян на строкову військову 

службу; 
- об’єктивного вирішення питань про надання відстрочки від призову 

на строкову військову службу; 



- направлення до правоохоронних органів матеріалів на призовників, 
які ухиляються від призову на строкову військову службу. 

 

                                                                         Виконавчий комітет сільської ради   
                                                                             Щорічно 

 

3. Сприяння в забезпеченні роботи районної призовної дільниці 
необхідним медичним інструментарієм, медикаментами, медичним та 
господарським майном, необхідним для медичного огляду призовників під 
час проведення приписки до призовної дільниці та призову. 

 

                                                                         Виконавчий комітет сільської ради   
                                                                             Щорічно  

 

4. Надавати допомогу у вирішенні питання  придбання пального для  
транспортного забезпечення приписки, допризовної підготовки, військової 
профорієнтації і добору кандидатів для вступу у вищі військово-навчальні 
заклади та військові коледжі, призову, додаткової інформаційної, 
роз’яснювальної роботи. 

 

                                                                         Виконавчий комітет сільської ради  
                                                                             Щорічно 

 

5. Надавати допомогу у вирішенні питання  виготовлення друкованої 
поліграфічної продукції для забезпечення оформлення справ призовників, 
придбання канцелярського обладнання і матеріалів та іншого. 

 

                                                                        Виконавчий комітет сільської ради 
                                                                             Щорічно 

 
 

6. Надавати допомогу у вирішенні питання  забезпечення призовної 
дільниці комп’ютерною та офісною технікою. 

 

                                                                         Виконавчий комітет сільської ради 
                                                                             Одноразово 

 

ІV. Обсяги та джерела фінансування 
 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого 
бюджету,  а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Обсяги фінансування Програми уточнюються щорічно під час 
складання проектів та уточнення  місцевого бюджету на наступний рік. 

 

V. Порядок використання коштів   цільової програми «Призовна 
дільниця» на 2020-2024 роки 

 

1. Умови використання коштів 
 

1.1. Порядок використання коштів, виділених для реалізації  цільової 
програми «Призовна дільниця» Іркліївської сільської об’єднаної 
територіальної громади на 2020-2024 роки (далі-Порядок), розроблений на 
виконання передбачених Програмою заходів. 

 



1.2. Цей порядок визначає механізм використання коштів місцевого 
бюджету,   а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством на 
виконання заходів визначених розділом III Заходів Програми.  

 

1.3.  Іркліївська сільська рада здійснює фінансування програми   
відповідно до мотивованого клопотання районного військового комісаріату в 
обсягах наявних коштів. 

 

2. Облік та звітність, відповідальність за контроль 
 

  
Чорнобаївський районний військовий комісаріат звітується про 

використання коштів місцевого бюджету, які  направлятимуться на  
реалізацію заходів Програми,  шляхом надання щорічного письмового звіту в 
термін  до 20 грудня. 

  
 
 
 

Секретар сільської ради                                                     Р.ДЕМУЗ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



               Додаток 2 
до рішення сільської ради 
від 03.07.2020 №36-8/VII 

 
 

Розрахунок потреби коштів 
на реалізацію  заходів   цільової програми 

«Призовна дільниця» Іркліївської сільської об’єднаної територіальної 
громади на 2020 рік 

 

№ 
п/п 

Основні завдання 
Термін 
викона-

ння 

Необхідна 
кількість 

асигнувань в 
грн. 

Головні 
виконавці 

Джерела 
фінансування 

1 
Забезпечення медичного 
огляду призовників 

2020 25000 
 Виконавчий 

комітет  
сільської ради 

 Місцевий 
бюджет 

 
 
 
 

 Секретар сільської ради                                                                       Р.ДЕМУЗ 


